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  MW الكتلة المولاريةّ
  مول من ذرات العنصر بوحدات غرام . 1هي كتلة    ؟الكتلة المولاريةّ للعنصري ما ه

  . 32.06مول كبريت هي   1، لـ  12.01مول كربون هي   1الكتلة المولاريةّ لـ   نجدها في القائمة الدوريةّ. مثال:
  .  مول من جسيمات المركّب في وحدة غرام  1هي كتلة    ؟المولاريةّ للمركباتالكتلة ي ما ه

  . هي مجموع كل الكتل المولاريةّ للعنصر الذين يكوّنوا المركّب ضرب نسبة اتحادهم  كيف نحسبها؟ 
  

 للمواد التالية: استعن ʪلقائمة الدوريةّ وجد الكتلة المولاريةّ
MW(NHଷ) = 1) 
MW(COଶ ) = 2) 
MW(C଺HଵଶO଺) = 3) 
MW(Be) = 4) 
MW(Mg(NOଷ)ଶ) = 5) 
MW(HଷCOCHଷ) = 6) 
MW(NaCl) = 7) 
MW(CHଷ(CHଶ)ହCOOH) = 8) 
MW((NHସ)ଶS) = 9) 
MW(FeClଷ) = 10) 
MW(AuCOଷ) = 11) 
MW(S଼) = 12) 
MW(HଶSOସ) = 13) 
MW(HଷCCଶHସCOH) = 14) 
MW((NHସ)ଶSOସ) = 15) 
MW(Clଶ) = 16) 
MW(PBrଷ) = 17) 
MW(Fe(OH)ଷ) = 18) 
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  الحل

MW(NHଷ) = MW(N) + 3 ∙ MW(H) = 14 + 3 ∙ 1 = 17 
غرام 

مول 
 1) 

MW(COଶ ) = MW(C) + 2 ∙ MW(O) = 12 + 2 ∙ 16 = 44 
غرام 

مول 
 2) 

MW(C଺HଵଶO଺) = 6 ∙ 12 + 12 ∙ 1 + 6 ∙ 16 = 180 
غرام 

مول 
 3) 

MW(Be) = 9 
غرام 

مول 
 4) 

MW(Mg(NOଷ)ଶ) = 24.3 + 2 ∙ 14 + 6 ∙ 16 = 100.3 
غرام 

مول 
 5) 

MW(HଷCOCHଷ) = MW(H଺CଶO) = 6 ∙ 1 + 2 ∙ 12 + 1 ∙ 16 = 46 
غرام 

مول 
 6) 

MW(NaCl) = 58.5 
غرام 

مول 
 7) 

MW(𝐂𝐇𝟑(𝐂𝐇𝟐)𝟓𝐂𝐎𝐎𝐇) = MW(HଵସC଻Oଶ) = 130 
غرام 

مول 
 

8) 

MW((𝐍𝐇𝟒)𝟐𝐒) = 68.1 
غرام 

مول 
 

9) 

MW(𝐅𝐞𝐂𝐥𝟑) = 162.3 
غرام 

مول 
 10) 

MW(𝐀𝐮𝐂𝐎𝟑) = 257 
غرام 

مول 
 11) 

MW(𝐒𝟖) = 256.8 
غرام 

مول 
 12) 

MW(𝐇𝟐𝐒𝐎𝟒) = 98.1 
غرام 

مول 
 13) 

MW(𝐇𝟑𝐂𝐂𝟐𝐇𝟒𝐂𝐎𝐇) = MW(H଼CସO) = 72 
غرام 

مول 
 

14) 
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MW((𝐍𝐇𝟒)𝟐𝐒𝐎𝟒) = 132.1 
غرام 

مول 
 

15) 

MW(𝐂𝐥𝟐) = 71 
غرام 

مول 
 16) 

MW(𝐏𝐁𝐫𝟑) = 270.7 
غرام 

مول 
 17) 

MW(𝐅𝐞(𝐎𝐇)𝟑) = 106.8 
غرام 

مول 
 18) 

 
  


